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■ Akadt példa olyanra is, amire azt mondtad: ezt talán mégsem?
– Igen, egyszer visszautasítottam egy közismert férfi magazin felkérését.
■ Erkölcsi okokból?
– Egyrészt úgy gondoltam, hogy biztos valami baj lehet a szemükkel, ha en-
gem választottak, másrészt pedig, ha bombanô lennék, akkor sem vállalnék el
ilyesmit. Azt szeretném, hogy a pályán mutatott teljesítményem alapján ismer-
jenek el, vagy az egyéniségem miatt ítéljenek meg, és ne azért alakuljon ki va-
lakiben vélemény rólam, mert két újság címlapjáról én mosolygok vissza.     
■ Az egyéb nôi szerepekben, például a házimunkában hogyan teljesítesz?  
– Megcsinálok mindent, a felmosás is ugyanúgy hozzátartozik az élethez,
mint az edzés. A fôzés, már más tészta. Nagyon válogatós vagyok, hozzá-
szoktam anyukám fôztjéhez, de azért nem jövök zavarba a konyhában. Ha
családom lesz, akkor úgyis minden nap fôzni fogok.    
■ Többször is említetted a gyerekeket, a családot. Mit csinálsz majd, ha
már nem röpködsz a kapu elôtt?
– Gyerekekkel szívesen foglalkoznék, esetleg kis kapusokkal, csak éppen nem
tudnám ôket futtatni, ha látnám, hogy nincs hozzá kedvük. Igazából egy ma-
gánovi az álmom. Szeretném minél hamarabb beindítani a vállalkozást, így
aktívan tájékozódom, érdeklôdök, hiszen komoly befektetést igényel minden
szempontból, de remélem, összejön a közeljövôben. Szerencsére már megte-
remtettem magamnak egyfajta biztonságot, így nem kell azon rágódnom, hogy
mi lesz a pályafutásom után. Ráadásul Kulcsár Anita, valamint édesapám 
halála nagymértékben megváltoztatta az életfelfogásomat. Egy-egy vesztes
meccs, vagy, hogy éppen összevesztél valakivel, mind-mind semmiséggé vált.
Rájöttem, hogy az élet valóban túl rövid ahhoz, hogy apróságokon bosszan-
kodjunk, amíg tart, minden pillanatát meg kell ragadni, élvezni kell.  

közvetlen élcsoportban végezni. Néha éremközelben lehettünk, máskor kicsit
lejjebb, a sorsunk többnyire egy-egy mérkôzésen dôlt el, kis különbségekkel
a javunkra vagy éppen a hátrányunkra. 2005-ben kijött a lépés, 2007-ben
kevésbé. De ne csak magunkat nézzük, mással is megesik mindez: a néme-
tek egyértelmûen élcsapatnak számítanak, Pekingben mégsem tudtak még a
legjobb nyolc közé sem bejutni. 
■ A franciaországi világbajnokság alatt és után mégis vihar támadt a csa-
pat körül…
– Közhely, de igaz, hogy a siker összekovácsol, a kudarc széthúz egy közös-
séget. Pontosan tudom, hogy mi érdekli a szurkolókat, de korábban nem
szembesültem azzal, amivel 2008 elején, hogy két hónappal a vébé után
még mindig azt kérdezték tôlem a közértben, hogy miféle konfliktus támadt a
csapaton belül. Összességében errôl a versenyrôl is azt tudom mondani, amit
mindig is vallottam a kézilabdáról: utólag kár okoskodni, föl kell menni a pá-
lyára, és játszani hittel, szívvel, a legjobb tudásunk szerint. A franciaországi
torna rosszul sikerült, újra fel kellett építeni magunkat. 
■ A pekingi eredményt elnézve ez sikerült. 
– Igen, a negyedik helyezés örömteli, bár az oroszok elleni elvesztett elôdöntô
miatt van egy kis hiányérzet bennem. Ám ha figyelembe vesszük a kapitányi
poszt körüli mizériát, a felkészülési meccsek sikertelenségét, a sérüléseket és
Görbe balesetét, akkor nincs miért szégyenkeznünk. A sok nehézség után na-
gyon reméltem, hogy valahogy mégiscsak önmagunkkal egyensúlyba kerülve
kijön a végén a lépés. Visszatérve arra, hogy milyen kevésen múlik a siker vagy
a balsiker: 2007-ben a negyeddöntôben jól játszottunk, de Oroszország akkor
erôsebbnek bizonyult, Pekingben a románok ellen remekeltünk, és mi ünnepel-
hettünk. Három olimpián vettem részt, mindannyiszor a közvetlen élmezônyben
végeztünk, ezt rajtunk kívül csak a koreaiak mondhatják el magukról.    
■ 2007-ben kijelentetted, hogy többet nem szerepelsz világbajnokságon,
majd meg is erôsítetted, hogy ez átgondolt, nem pedig a pillanatnyi érzé-
seid által diktált döntés. Peking után már úgy fogalmaztál, hogy ki tudja,
mit hoz a jövô… Elsôként a magyar nôi kézilabdázók közül három olimpi-
án is szerepeltél, tizennégy világversenyen vettél részt zsinórban 1997 és
2008 között. Nemhogy ilyen játékos, ilyen válogatott csapat sincs a me-
zônyben! Több mint kétszázszor szerepeltél Magyarország színeiben. Med-
dig tudod folytatni? Korod alapján London sem elérhetetlen. 
– Most, 2008 ôszén gondolkozom, mert valóban nem tudom, mit hozhat a
jövô, de ez nem csak rajtam múlik. Remélem, senki sem marasztal majd el,
ha esetleg tizenkét esztendô után lemondom a válogatottbeli szereplést. Cé-
lom csakis a maximum lehet és lehetett minden meccsen. Kérdés: a szakve-
zetés mit tervez? Ha az olimpiai ciklus elején a londoni csapatot kezdik el
építeni, abban már valószínûleg nincs helyem, hiszen csak azért nem válla-
lok el még két évet, hogy éppen az olimpiai kvalifikációs világbajnokság elôtt
szálljak ki. Segítek, amíg tudok, de tény, hogy tizenkét esztendeje cipelem a
zsákomat minden novemberben és decemberben edzôtáborból szállodába,
felkészülési meccsrôl világversenyre. 
■ Akkor hagyjuk egy picit Pálinger Katit a kapust, és beszéljünk Pálinger
Katiról, a nôrôl! 
– Hazudnék, ha azt mondanám, hogy nem esik jól, elvégre én is nôbôl va-
gyok, bár néhányszor már kénytelen voltam telefonszámot változtatni. 
■ Szereted, ha mint nôt fotóznak, nem pedig mint kézilabdakapust?
– Szívesen elmegyek fotózásokra, persze csak olyasmit vállalok el, ami a jó
ízlés határain belül van.
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kapaszkodva. Farkas Ági kapta meg a labdát, föl-
ugrott, és egy csak rá jellemzô lövôcsel után lôtt –
a jobb sarokba! Meg voltunk mentve! Meg voltunk
mentve? Hosszabbítás következett (26–26). Ha a
rendes játékidôben a Dánia elleni meccs ötlött
eszünkbe, akkor most elôvehettük az osztrákok el-
leni olimpiai negyeddöntô receptjét: vert helyzet-
bôl mentettük hosszabbításra az Eb-döntôt, így a
lélektani elôny a miénk. Az elsô öt percben kétgó-
los elônyt szereztünk meg, aztán adtunk el. Mind-
két csapat nagyon görcsösen játszott, de a hosz-
szabbítás második félidejében Pálinger ziccert fo-
gott, Kirsner gólt lôtt, így fél perccel a vége elôtt
úgy támadhattunk, hogy vezettünk. A Farkas–Pádár
páros kapcsolat pedig eléggé bejáratott ahhoz,
hogy a legfeszültebb pillanatokban is mûködjön.
Ági bejátszásával Ildi befordult, és „megcsinálta”
az Eb-aranyat érô hetest! Farkas Ági tizennegyedik
góljával 32–30 lett az eredmény, és annyi is ma-
radt! A dudaszó pillanatában pedig alig mertük el-

hinni: tényleg nyertünk! Az 1965-ös világbajnoki
gyôzelem után 35 évvel újra világversenyt nyert
Magyarország csapata. Az a válogatott, amelyrôl
1999-ben és Sydney után is elmondták, hogy a vi-
lág legjobbja. Végre magunknak is bebizonyítottuk.  

Az esztendô zárásaként a legkevesebb, amit el-
mondhattunk, hogy a két világverseny parádésan
sikerült, s ha negyedórával rövidebb ideig tartott
volna az olimpia, szívünk sem sajogna. Nem volt
azonban „ha”, mint ahogy az sem feltételes, hanem
kijelentô módban hangzott el, hogy újabb négy évig
Mocsai Lajos marad a kapitány.
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klubtársa három gyôri légiós, Bradeanu, Gogirla
és Lazer ellen lépett pályára az aranymeccsért. A
találkozón végig fej fej mellett haladtak az együt-
tesek, de rengeteg hibával, görcsösen küzdöttünk,
Görbiczet pedig okosan kapcsolták ki a románok,
akik 15–14-gyel fordultak a folytatásra. A forduló-
pont alighanem 21–21-nél következett be, amikor
Dinu kihalászta hetesünket, majd négy góllal meg-
léptek Gogirláék, és mi már csak kozmetikázni
tudtunk az eredményen. 26–24-nél peregtek le az
utolsó másodpercek, elsôsorban a sok technikai
hiba pecsételte meg sorsunkat. A pillanatnyi csa-
lódottságon hamar túl kellett magunkat tennünk,
mivel a dánok ellen csak akkor mutatkozott esély
a bronzéremre, ha a világbajnokság középsô sza-
kaszában nyújtott teljesítményt ismételjük meg a
zárónapon. 

Már minden porcikájuk fájt a játékosoknak, ami-
kor Dánia ellen kifutottak, de Görbiczék össze-
szorították a fogukat. Szünetig a „román receptet”
próbálgattuk, azaz hol mi, hol az ellenfél vezetett,
azonban a második félidôre új ízeket próbáltunk ki,
ami mesés (azaz bronzos) fôfogást eredménye-
zett. Bevetettük ugyanis a háromirányítós játékot,
Görbicz két oldalán Ferling és Siti játszott, ami ha-
tásosnak bizonyult! Pálinger bravúrjaival három
perccel a vége elôtt 27–22 volt az állás a dobogó-
ra gondolatban már föllépô együttesünk javára, és
a véghajrá már nem hozott meglepetést, ott fénylett

a nyakunkban a bronzérem (27–24)! A lefújáskor
a szlovénok elleni ôrjöngés ismétlôdött meg, talán
még emelkedettebb hangulatban: mindenki egy-
más, no és a csapatkapitány Pálinger nyakában
ünnepelt. A csapat tehát csupa mosoly kíséretében
vehette át a medáliákat, míg Görbicz 2003 után is-
mét bekerült az All Star-együttesbe. Kétszer is dek-
laráltan a világ legjobb irányítójává válni pedig
aligha a véletlen mûve: Anita érett játékával meg-
mutatta: a világ egyik legjobbja. Csupán az egyik?
Hamarosan erre a kérdésre is választ kaptunk. 

Németh András: – Emberileg csak pozitívumokat tudok 
felsorolni, egy rossz szót sem mondhatok a játékosaimról.
Csupa szuper sportember játszott a válogatottban. 
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■ Görbicz igazi karmesterként játszott 
a világbajnokságon. Nemcsak gólerôsen
kézilabdázott, hanem társait is
kiszolgálta, így nem véletlenül került 
be a torna All Star-csapatába (�lent) 
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■ A vb-bronzérmes együttes. Felsô sor, balról: 
Zsiga Gyula edzô, Görbicz Anita, Pálinger Katalin,
Vérten Orsolya, dr. Tállay András orvos, Hornyák
Ágnes, Mehlmann Ibolya, Kindl Gabriella, Bába Mihály
gyúró, Ferling Bernadett, Szûcs Gabriella, Tóth Tímea,
Németh András szövetségi kapitány. Alsó sor, balról:
Balogh Beatrix, Kenyeres Fanni, Siti Eszter, Borbás Rita,
Sugár Tímea, Kovacsicz Mónika, Ôri Cecília, 
Szántó András csapatvezetô’’
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Csupa szuper 
sportember játszott 
a válogatottban.

Németh András
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ûrû idény elé néztünk, hiszen nôi válogatottunk-
nak 2007 decemberében még a franciaországi
világbajnokságon kellett jól szerepelnie, hogy
közelebb jusson az olimpiához, majd 2008
márciusában következett az ötkarikás játékok
selejtezôje, végül augusztusban Pekingben a

nagy megmérettetés – legalábbis reményeink sze-
rint. A vb-re hangolás érdekesen alakult, nívós el-
lenfelekkel szemben csak augusztusban léptünk
pályára (egy-egy döntetlen itthon Románia és
Oroszország ellen), majd – mivel a hagyományos
októberi, dániai Világkupán nem vettünk részt – a
közvetlen felkészülés alatt Ausztriával, Litvániá-
val, Kínával és Montenegróval mérkôztünk meg,
azaz presztízscsaták helyett néha elôre lefutott
edzômeccsekkel próbált formába lendülni a csapat. 

VILÁGBAJNOKSÁG
Mélypont

Az új, a férfiaknál már látott lebonyolítási rend sze-
rint a négycsapatos csoportban az elsô két csapat
közé kellett kerülni, majd négy találkozó követke-
zett a középdöntôben, a hatos csoportból pedig az
elsô négy helyezett került a negyeddöntôbe, ami
mindenképpen a világbajnokság sorsdöntô mérkô-

zésének ígérkezett. Addig azonban el is kellett jut-
nunk, bár nem gondoltuk, hogy indításképpen Ja-
pán, Kongó és Spanyolország gondot okozhat.
Mégis akadtak problémáink, mintha sehogyan
sem tudott volna lendületbe jönni az együttes. Ja-
pán ellen mindenki – talán a játékosok is – azt
hitte, megy a gólgyártás és a védekezés magától
is, ám nem így történt. A 48. percben 26–26-nál

2007.  JÚLIUS–2008.  AUGUSZTUS2007.  JÚLIUS–2008.  AUGUSZTUS
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Szó se róla, mozgalmas szezon volt. A világversenyek

rendre az „egy meccs a világ” szlogen jegyében teltek, hi-

szen nôi válogatottunk a világbajnokságon az oroszok el-

leni fájdalmasan elveszített negyeddöntôt követôen ösz-

szeomlott, de tavasszal – már új kapitánnyal – kiharcolta

az olimpiai részvételt, és Pekingben éppen a négy közé

jutásért remekelt Románia ellen, így ismét csatlakozott a

közvetlen elithez. A férfiak az Európa-bajnokságon nem

tudtak közelebb kerülni az olimpiához, ôk Izland ellen

csúsztak el a banánhéjon. Klubcsapataink közül a Veszp-

rém ugyan a csoportkört követôen búcsúzott a BL-tôl, de

nagy sikert aratva megnyerte a KEK-et, míg a Gyôr fan-

tasztikusan menetelt a nôk között, de a BL elôdöntôjében

hazai pályán ütötte el a nagy siker lehetôségétôl az orosz

Zvenyigorod. A hazai színtéren a Gyôr mindent besöpört,

mérkôzést sem veszített, míg a már-már háborúvá fajuló

Veszprém–Szeged bajnoki döntôben a bakonyiak vissza-

szerezték a 2007-ben elveszített aranyat.

VB-CSOPORTBEOSZTÁS

A-csoport: Argentína, Franciaország, Horvátország,

Kazahsztán.

B-csoport: Ausztrália, Brazília, Macedónia, 

Oroszország.

C-csoport: Angola, Ausztria, Dominikai Köztársaság,

Norvégia.

D-csoport: Kína, Lengyelország, Románia, Tunézia.

E-csoport: Japán, Kongó, Magyarország, 

Spanyolország. 

F-csoport: Koreai Köztársaság, Németország, 

Paraguay, Ukrajna. 

VÁLOGATOTTAK
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